

乱贴小广告,小心“呼死你”

金水区“小广告语音提示系统”正式启用,试行期80个电话被呼停 全天监控随贴随除,新出现小广告“不过夜”

80个小广告号码被呼停

办证刻章、出租房屋、疏通下水道……这些“城市牛皮癣”粘贴容易,去除困难,不去除则十分“碍眼”,让市民们不胜其烦,也让城管执法人员大伤脑筋。

前一段时间,东风路上一商户在电线杆上粘贴了小广告。随后,该广告上留下的手机号,收到了金水区城管执法局的提示录音电话,让他在规定时间内清理掉小广告,并到城管执法局接受处理。

这是金水区城管执法局“城市管理行政执法语音提示系统”给他拨打的电话。执法人员现场拍照取证后,由另一名执法人员对上面的电话号码进行核实,核实后将电话录入语音提示系统。

执法人员提示,如果对方拒不接受处理又不自行整改,城管执法部门将利用“城市管理行政执法语音提示系统”,对其进行24小时不间断呼叫或语音提示,直至停机。

从4月20日追呼系统启用至今,共对各执法中队上传的521个进行非法张贴小广告的号码进行24226380次呼叫,目前已有80个号码被呼停。

昨天上午,在金水区城管执法局,郑州市城市管理局局长赵新民点击按钮,正式启动了此系统的运行。



工作人员正在使用语音提示系统

经过一个多月的试用,金水区“城市管理行政执法语音提示系统”效果明显,目前已有80个号码被呼停,辖区内小广告明显少了许多。昨天上午,此系统正式运行。

郑州晚报记者 王军方 文/图

4个步骤搞定小广告

经过一段时间试用,金水区的小广告治理取得明显效果,小广告减少了许多。根据市城管局要求,金水区城市管理行政执法局对小广告采取“一清、二呼、三罚、四疏”的治理办法。

清:通过公开招投标方式聘请小广告清理公司,将金水区以文化路为界限分为两个标段,全天候对城区进行巡视和监控,随写随擦、随贴随除,在重点道路两侧箱体和杆体使用新型防粘贴涂料,机动清刷与人工集中清刷相结合,目前初步达到城区内道路两侧无明显小广告,新出现的非法小广告“不过夜”的治理效果。

呼:利用“城市管理行政执法语音提示系统”进行语音提示或不间断呼叫。

罚:对非法小广告主体明确的当事人,执法中队主动通过法律程序对其进行处罚整改;对不接受处罚且拒不自行整改的当事人,通过“城市管理行政执法语音提示系统”让其到城管执法局接受处罚。目前已立案45起,下达处罚决定31个,罚款10180元。

疏:在从严整治小广告的同时,城管执法局联合办事处、社区等机构,在社区设置便民信息张贴栏,为有需求的合法广告提供正规的广告平台和信息发布渠道。

我省首个城市管理行政调解室成立

“三室一庭”升级为“四室一庭”

本报讯 昨天,我省首个行政调解室在郑州市金水区成立。加上原来的公正服务室、法律援助室、公安警务室和城管巡回法庭,现在金水区已形成“四室一庭”城管执法司法机制,城管执法的司法功能再次扩大。

调解员在行政调解中保持客观中立态度,不得偏袒、包庇一方当事人。调解和执法联系在一起,对调解不成的矛盾纠纷,应当依法处理的,执法中队将履行职责,及时作出处理。

郑州晚报记者 王军方

“金水城管执法”微信公众号上线

占道经营,轻点手机就能投诉

本报讯 昨天

上午,我市首个具有投诉功能的城管执法微信公众号上线了,通过这个公众号,不仅可投诉占道经营、油烟烧烤等行为,遇到不明白的城市管理情况也可进行咨询。



金水城管执法官方微信

“金水城管执法”微信公众号分为“看·城管”、“问·城管”、“聊·城管”等3个栏目,通过文字、图片、语音、视频等发布功能,把现实中的执法工作“搬”到了手机平台上,有助于倾听群众声音、提高执法效率。郑州晚报记者 王军方

5月30日“淘嘟嘟”上线,下单抽iPhone6s、索尼微单、小米手环等,大礼不断 近几日各类代金券免费发放 “郑州狂欢节”一起嗨起来



郑州报业集团旗下网购生活平台

“淘嘟嘟”是郑州报业集团旗下本土网购生活平台,由《郑州晚报》和河南省跨境电子商务有限公司共同出资成立的河南淘嘟嘟电子商务股份有限公司倾力打造的河南本土全新大型综合电子商务B2B2C平台,目前集合了千余国内外品牌上万款优质、优惠的商品。上线前期,福利活动天天有,百万红包等你拿。
郑州晚报记者 廖谦

“淘嘟嘟”上线倒计时3天,7500份代金券免费送 下单再抽iPhone6s、索尼微单

5月30日,郑州报业集团旗下的本土特惠网购生活平台“淘嘟嘟”即将上线。即日起至5月29日,“淘嘟嘟”商城发放百万元代金券,让利读者和粉丝们。今日登录“淘嘟嘟”官网 www.taodudu.com,免费抢7500份代金券,“5·30上线大促”居家生活会场抢先看。

“淘嘟嘟”商城将于今天10点、15点准点放出7500份代金券限量抢,面额分别为10元、20元,总价值10万元;5月28日“淘嘟嘟”现金抵用券最高“50能当100

花”;5月29日活动力度再升级,1元能抵150元。活动期间,用户均可在“淘嘟嘟”商城活动页面领取代金券。此次发放的代金券全场通用,与“淘嘟嘟5·30大促”其他优惠亦可叠加;每天代金券发放数量有限,且一名消费者每种面额代金券只能领取一张,领取后的代金券将发送到“淘嘟嘟”用户中心——“我的红包”中。代金券使用时间为5月30日到6月5日,代金券不可转让,每个订单限使用一张,结算时直接抵现,满额就能够使用。

下单抽iPhone6s、索尼微单、小米手环好礼不断

“5·30淘嘟嘟”上线当天大型促销活动携海量好货火热来袭:本次促销活动从5月30日开始,一直持续到6月5日,母婴专区、美食专区、家居专区、丽人专区四大分会场全部参与,均有特价产品或买赠、满减活动推出;上线大促主会场低至1元

起。凡在“淘嘟嘟530上线大促”活动期内成功支付的用户,即可获得一次抽奖机会,“淘嘟嘟”为用户准备了内存64G的iPhone6s手机、Sony微单相机、小米随身WiFi,秋天童话的焦作有机小米等等幸运好礼,下单越多,机会越多!

媒体电商新秀 带给你网购新体验

“淘嘟嘟”平台集合了千余国内外品牌上万款优选、优质、优惠的商品,将综合互联网商品零售、本地特色生活消费类服务,以及和政府对接互联网相关的线上便民服务等,并通过国内传统媒体的知名电商平台合作,互通有无,在河南乃至中部地区打造媒体属性的大型网购生活服务类平台;可通过支付宝、微信支付、银联支付等实现快速可靠的网银支付和手机支付。目前入驻平台将暂免入驻费、推广费,有意者请拨打招商热线400-688-2553,产地直供商请联系13938565566 了解详情,“淘嘟嘟”招商邮箱:taodudu66@163.com。



郑州晚报官方微信



淘嘟嘟官方微信